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Опрацьовано:
· 1014 заяв та підготовлено матеріали, які були розглянуті на 14 засіданнях постійної земельної комісії;
· надано 136 інформаційних довідок громадянам щодо наявності (відсутності) у власності земельних ділянок;
· укладено 165 договорів оренди на загальну суму річної орендної плати                          4 393 493,85 грн;
· укладено 47 договорів оренди землі за результатами проведених земельних торгів на загальну суму річної орендної плати 2 998 377,21 грн.;
· [bookmark: _GoBack]укладено 5 договорів куплі-продажу на земельні ділянки на загальну суму 927 379,57 грн;
· розглянуто та погоджено 647 документації землеустрою.






















































  

          На виконання рішень Верхньодніпровської міської ради укладено 47  договорів оренди землі, в тому числі 2 за результатами організованих міською радою земельних торгів. 
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Проведена робота щодо контролю та застосування заходів щодо збільшення надходжень до місцевого бюджету від сплати за землю. 





У 2021 року проведена робота щодо контролю за своєчасною сплатою земельного податку та орендної плати  до місцевого бюджету. За даними ГУ Казначейства у Дніпропетровській області до бюджету міської ради станом на  31.12.2021 року надійшло 26524858,24 грн., з яких сплачено юридичними особами сума 21081471,89 грн. та фізичними особами 5443386,35 грн. Подано щомісячні звіти до фінансового відділу про сплату за землю. Інформацію про землекористувачів, які мають борги по сплаті за землю передано до юридичного відділу для застосування необхідних заходів по стягненню заборгованості. 

 
          На виконання рішень Верхньодніпровської міської ради укладено 47  договорів оренди землі, в тому числі 24 за результатами організованих міською радою земельних торгів. 

Здійснено заходи щодо виявлення земельних ділянок (паїв), власники яких отримали державні акти на землю, але померли та відсутні спадкоємці (земельні ділянки мають кадастрові номери). Інформацію про такі земельні ділянки передано до юридичного відділу для застосування необхідних заходів  щодо визнання спадщини відумерлою.


Крім того,  проводиться робота з виявлення земельних ділянок, які відносяться до невитребуваних (нерозподілених) часток (паїв) та передачі цих ділянок в оренду сільгосппідприємствам на термін, до реєстрації права власності. На сьогодні передано в оренду 18 земельних ділянок. Також, надано дозвіл на розробку технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для наступної передачі в оренду невитребуваних паїв в кількості 36 ділянок.


Проведено організаційні заходи щодо реєстрації права комунальної власності в реєстрі речових права на нерухоме майно на 1050 земельні ділянки, які передані з державної власності у комунальну власність Верхньодніпровській міській раді згідно Актів прийому-передач земельних ділянок.
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