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                                                                 ЗВІТ
про роботу Юридичного відділу Верхньодніпровської міської ради 
                                                             за 2024 рік


	Юридичний відділ Верхньодніпровської міської ради протягом 2024 року здійснював свою діяльність за такими основними напрямками своєї роботи: 
	Протягом  звітного періоду Юридичним відділом була проведена робота по участі в розгляді цивільних справ позовного та окремого провадження, в яких учасником або стороною судової справи є Верхньодніпровська міська рада. 
            За даними категоріями судових справ Юридичним відділом здійснено опрацювання  позовних матеріалів та  забезпечено участь в розгляді 107 судових  справ які розглядалися в судах загальної юрисдикції, провадження в яких відкрито було як в звітному періоді так і перехідні з 2023 року,  для забезпечення законних прав та інтересів жителів  міської територіальної громади.
           До зазначених  судових справ відносяться  як справи окремого провадження - про встановлення фактів що мають юридичне значення, встановлення факту родинних відносин, спільного проживання однією сім’єю, тощо так і позовного провадження - визнання права власності на нерухоме майно та  земельні ділянки (паї), надання додаткового строку для прийняття спадщини, позбавлення батьківських справ, вирішення  судом спорів з питань опіки та піклування,  визнання рішень міської ради протиправними, тощо та справи кримінального провадження про відшкодування збитків завданих незаконною порубкою лісу.
           В тому числі здійснено супроводження трьох справ в Верхньодніпровському районному суді за позовними заявами Жовтоводської окружної прокуратури, поданих в інтересах Верхньодніпровської міської ради про усунення перешкод у здійснені права користування та розпорядження  земельними ділянками природно-заповідного фонду загальною площею 24,0 га в межах ландшафтного заказника місцевого значення «Мости», що знаходиться в межах Мишуринрізького старостинського округу територіальної громади. Рішення в цих судових справах не прийнято, станом на звітну дату справи знаходиться на розгляді суду. 
           Крім того, в 2024 році Юридичним відділом здійснювалось супроводження 2 цивільних справ за позовами поданих міською радою в 2023 році для захисту прав та інтересів територіальної громади, зокрема - до фізичної особи про стягнення безпідставно збережених коштів за користування земельною ділянкою комунальної форми власності та  до фізичної особи про скасування права власності та витребування нерухомого майна (квартири). Зазначені  справи знаходиться на розгляді в суді першої інстанції, рішення суду, станом на звітну дату ще не прийнято.
    Також протягом 2024 року Юридичним відділом здійснено  супроводження  розгляду   2 господарських справ (за позовами  як майнового так і не майнового характеру) в господарських судах, в тому числі  в якості позивача, зокрема :
  - за позовом Жовтоводської окружної прокуратури поданого в інтересах Верхньодніпровської міської ради з позовними вимогами  про визнання недійсними додаткових угод до договору про закупівлю електричної енергії та стягнення з ТОВ “Дніпровські енергетичні послуги” грошових  коштів. Рішенням суду позовні вимоги задоволені в позовному обсязі, 26.12.2024 року стягнуті  судом кошти в сумі 451 021,00 грн. надійшли до міського бюджету в повному обсязі;        
    та  в якості відповідача:
       - за позовом Жовтоводської окружної прокуратури про усунення перешкод у здійсненні Дніпропетровською обласною державною адміністрацією права користування та розпорядження земельною ділянкою лісогосподарського призначення площею 5,7808 га, шляхом скасування державної реєстрації права комунальної власності на земельну ділянку. Рішення в цій судовій справі не прийнято, станом на звітну дату справа знаходиться на розгляді господарського суду.
[bookmark: _GoBack]     Крім того,  Юридичним відділом в грудні 2024 року самостійно  подано 2 позовні заяви до господарського суду Дніпропетровської області, зокрема: 
  -  до ТОВ «Мотронівський ГЗК» про стягнення боргу з орендної плати за користування земельною ділянкою  комунальної форми власності в сумі 7 388 640,96 грн. Заборгованість сплачена боржником в добровільному порядку після відкриття судом провадження у справі, 30.12.2024 року кошти надійшли до міського бюджету в повному обсязі;
  -   до ТОВ «ВБК Інжинірінг» про стягнення збережених коштів за безпідставне користування земельною ділянкою  комунальної форми власності  в сумі 1 412 266,63 грн. Справа знаходиться на розгляді в господарському суді, рішення станом на звітну дату не прийнято.
    Юридичним відділом в 2024 році здійснено також супроводження 6 адміністративних справ в Дніпропетровському окружному адміністративному суді при розгляді справ за спорами немайнового характеру. Три судові справи розглянуті адміністративним судом,  в тому числі справи №160/28321/23 та №160/28324/23 (перехідні з 2023 року) за позовами громадян про визнання протиправними  рішення міської ради з земельних питань та зобов’язання вчинити певні дії. Рішеннями суду позовні вимоги громадян до міської ради задоволені, та виконані міською радою у встановленому законом порядку, по іншим  трьом  судовим справам рішення не прийнято, справи станом на звітну дату перебувають на розгляді в суді.   
             Протягом 2024 року Юридичним відділом подано 5 заяв до суду про визнання  спадщини відумерлої  та передачі такої відумерлої спадщини  територіальній громаді відповідно до закону. Спадщина складається з земельних ділянок, в тому числі земельного паю, житлових будинків, квартири та грошового вкладу в банківський установі. За трьома заявами про визнання спадщини відумерлої – земельної ділянки, земельного паю та грошового вкладу в банківський установі судом ухвалено рішення про задоволення вимог міської ради в повному обсязі  та передачу майна  та коштів до комунальної власності громади,  дві заяви знаходяться на розгляді в суді.
[bookmark: c33][bookmark: b33][bookmark: 33]             В жовтні 2024 року Юридичним відділом подано заяву до суду про передачу безхазяйного нерухомого майна - громадського будинку з господарськими  будівлями та спорудами, загальною площею 331,00 кв.м, м. Верхньодніпровськ, вул. Сапеляка Владики,12 у комунальну власність територіальної громади. Рішенням суду від 12.11.2024 року заява міської ради задоволена в повному обсязі.
              Крім того, в межах проведення роботи з виявлення безхазяйного майна було проведено підготовчі заходи для звернення до суду з заявою про передачу нерухомого майна у комунальну власність територіальної громади. Зокрема було виявлено та обстежено безхазяйне майно, підготовано всі необхідні документи для взяття  на облік у встановленому законодавством порядку безхазяйне майно – будівля по вул. Бутенка 25-А в м. Верхньодніпровську. Подання заяви до суду  заплановане на початок 2026 року, після спливу одного року про розміщення повідомлення про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна в друкованих засобах інформації.           
              Крім того,  протягом  звітного року Юридичним відділом проводилась наступна правова робота відповідно до функціональних обов’язків відділу визначених положенням про Юридичний відділ міської ради:
            -   з метою юридичної оцінки здійснювалось погодження проектів всіх рішень міської ради та рішень виконавчого комітету, підготовлених виконавчими органами (відділами) міської ради та розпоряджень Верхньодніпровського міського голови;             
            - здійснено аналіз та надано юридичну оцінку матеріалам про адміністративні правопорушення,  крім того начальником юридичного відділу (в якості секретаря комісії) було підготовлено та винесено на розгляд адміністративної комісії при виконавчому комітеті міської ради 29 матеріалів у справах  про адміністративні правопорушення. Прийнято участь  в 16 засіданнях адміністративної комісії,  які документально оформлено. Накладено стягнень у вигляді штрафу на суму 26 792,00 грн., з яких фактично сплачено правопорушниками  до міського бюджету 25 602,00 грн. в добровільному порядку.
             -   перевірка та аналіз всіх проектів договорів, в тому числі господарських, які укладаються міською радою;
             -  опрацьовано та надано відповіді на 25 звернень громадян та юридичних осіб, судів, адвокатів,  в тому числі про запити про  надання публічної інформації;
	 -  щомісячно, на виконання окремого доручення, надавалась інформація до Кам’янської військової адміністрації про здійснення міською радою делегованих повноважень;
             - в напрямку недопущення корупційних діянь, відповідно до антикорупційного законодавства України;
            -  перевірка документів що подаються власниками житлових будинків які безоплатно розмістили вимушено переселених осіб для отримання компенсації за надані комунальні послуги та здійснення перевірки фактичного проживання вимушено переселених осіб за зареєстрованими адресами проживання.
	 Також, протягом  2024 року юридичним відділом здійснено роботу у кадровій сфері, а саме:
	- підготовка документів для прийняття, переведення та звільнення працівників міської ради та керівників комунальних підприємств;
	- підготовка проектів розпоряджень про надання відпусток, відряджень працівникам, присвоєння чергових рангів та категорій;
	- ведення табелю обліку робочого часу працівників;
	- ведення військового обліку військовозобов’язаних працівників міської ради, оформлення бронювання військовозобов’язаних;
	-   оформлення довідок про періоди роботи за заявами громадян;     
            -  оформлення особових справ та трудових книжок із внесенням відомостей про зміни в трудовій діяльності працівників;
	- внесення відомостей про зміни у трудовій діяльності працівників міської ради до Реєстру застрахованих осіб Пенсійного Фонду України.
	Для юридичного супроводу  працівниками Юридичного відділу в 2024 році  також приймалась участь у  роботі  комісій  створених при міській раді. Зокрема,  протягом звітного року  прийнято участь в роботі комісії з захисту прав дітей, засіданнях опікунської ради, та прийнято участь в роботі робочої групи з питань подолання наслідків  російської імперської та радянської тоталітарної політики  у міській територіальній громаді.  
             Крім того, проводилось консультування та надавалась юридична допомога при підготовці документації, необхідної для реєстрації поточних змін в статутних документах юридичних осіб, засновником  або органом управління яких є Верхньодніпровська міська рада.
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