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Про роботу Служби у справах дітей Верхньодніпровської міської ради
за 2024 рік
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          Протягом  2024 року Службою у справах дітей Верхньодніпровської міської ради  підготовлені матеріали та проведено 20 засідань комісії з питань захисту прав дитини Верхньодніпровської міської ради, на яких розглянуто 114 звернень громадян.         
           Спеціалістами Служби у справах дітей  надано 139 консультацій громадянам з питань, які стосуються захисту прав дітей.         
          З  сімей, які перебували на обліку вилучені 2 неповнолітніх дітей у зв’язку загрозою життю та здоров’ю та відносно батьків направлені позови до Верхньодніпровського районного суду про позбавлення батьківських прав.            
          За підготовленими Службою у справах дітей  та направленими до суду матеріалами  2 батьків відносно 6 дітей позбавлені батьківських прав.          
         11 дітей, які залишились без  батьківського піклування взято на первинний облік, 22 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування знято з первинного обліку.
          Проведено 47 обстежень умов проживання сімей з дітьми.
          У вересні  2024 році у Верхньодніпровській міській територіальній громаді та створено ще одну  сім’ю патронатного вихователя.  
         Станом на 2024 рік на території громади функціонує дві сім’ї патронатних вихователів, до яких влаштовано 5 дітей, що перебувають в складних життєвих обставинах.
         Служба у справах дітей Верхньодніпровської міської ради  співпрацює
 з Благодійною організацією «Надія і житло для дітей», фахівці, якої надавали гуманітарну допомогу сім’ям, що перебувають в складних життєвих обставинах та організовували розваги  дітей, позбавлених батьківського піклування до Дня усиновлення та до Дня Святого Миколая.
          Протягом 2024 року спеціалістами Служби  з метою контролю за умовами проживання та виховання дітей,  відвідано 12 дитячих будинків сімейного типу та 14 прийомних сімей, які функціонують на території громади та не евакуйовані в період військового стану за межі України.
          Постійно ведеться  облік дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених, влаштованих до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу.
          На протязі року ведеться статистична звітності з питань, які входять до компетенції служби у справах дітей.
