ЗВІТ
про роботу Відділу бухгалтерського обліку та звітності 
Верхньодніпровської міської ради 
за 2024 рік
Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконує свої обов'язки згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», керується нормативно-правовими і законодавчими актами України, які стосуються питань організації і ведення бухгалтерського обліку і складання звітності, положенням про відділ та обліковою політикою, затвердженими розпорядженнями міського голови. Конституцією України, Законами України,  Бюджетним та Податковим кодексами України, Кодексом законів про працю, постановами Верховної ради, Кабінету Міністрів України, наказами Мінфіну та іншими нормативно - правовими документами, що регламентують бюджетні відносини і фінансово - господарську діяльність бюджетної установи, рішеннями сесії міської ради, виконавчого комітету міської ради та розпорядженнями міського голови,  положенням про відділ бухгалтерського обліку та звітності, положенням про облікову політику та посадовими інструкціями.
Головною метою ведення бухгалтерського обліку є надання достовірної інформації, яка необхідна для здійснення діяльності міською радою та забезпечення контролю за виконанням кошторисів. За данними бухгалтерського обліку складаються бюджетна, фінансова, податкова, статистична та інші звітності. 
Відділом бухгалтерського обліку та звітності Верхньодніпровської міської ради забезпечено виконання плану роботи на 2024 рік, а саме:

· Щоденно проводилась реєстрація і подання до ДКСУ платіжних доручень, юридичних та фінансових зобов′язань для розрахунків з Дебіторами та Кредиторами;
· Забезпечено дотримання термінів складання і подавання звітності до:

державної казначейської служби України;
державної податкової служби;
державної статистики; 

пенсійного фонду України.
· На протязі вказаного періоду проводилось нарахування та виплата заробітної плати,  допомоги з тимчасової втрати працездатності, виплат при наданні відпустки та при звільненні працівникам міської ради та працівникам відділу державної реєстрації ВМР;
· Видавались довідки  працівникам ради та пенсіонерам за місцем вимоги;

· Відповідно до впроваджених змін структури складали штатний розпис;

· Була проведена щорічна інвентаризація матеріальних цінностей, розрахунків та грошових цінностей; 

· Постійно протягом періоду проводилось оброблення первинних документів, зведення даних бухгалтерського обліку, які заносяться в Меморіальні ордери та Головну книгу;
· Оприлюднено 309 змін до річного плану закупівель, з них проведено 56 - запитів ціни та пропозицій постачальника, 26 - відкриті торги з особливостями.  За результатом роботи укладено 246 договорів;
· Складалися паспорти бюджетних програм та внесення змін до них;
· Складалися річні кошториси та плани асигнувань, внесення змін до них доповнювались довідками.
У 2024 році для безперебійного забезпечення роботи працівників міської  ради придбано: 

Мобільний офіс для ЦНАП на 0,94 млн. грн.;

Комп’ютери 17 комплектів на 0,17 млн. грн.;
2 ноутбуки на 0,02 млн. грн.;
Багатофункціональні пристрої 4 штуки на 0,05 млн. грн.
У 2024 році виконано поточний ремонт захисної споруди цивільного захисту, яка розташована у підвалі адміністративної будівлі за адресою: Дніпропетровська обл.,Кам'янський р-н,м.Верхньодніпровськ, пр.Шевченка,5 на 0,54 млн.грн. та заходи з енергозбереження, а саме поточний ремонт вхідної групи: заміна вхідних дверей в нежитловій будівлі Верхньодніпровської міської ради за адресою: Дніпропетровська область, Кам’янський район, село Бородаївка, вул. Центральна, 8 на 0,06 млн.грн.
В межах «Довгострокової програми забезпечення санаторно-курортним лікуванням на 2024-2027 роки ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною та проживають на території ВМТГ» та «Комплексної програми соціального захисту та підтримки ветеранів війни, членів їх сімей та членів сімей загиблих(померлих) Захисників і Захисниць України у ВМТГ на 2024-2026 роки» було проведено оплачено:

· Санаторно-курортне лікування (особи без інвалідності) – 30 осіб * 25,65 грн в сумі 769,5 тис грн.
· Санаторно-курортне (особи з інвалідністю) – 19 осіб * 21,375 грн в сумі 406,125 тис грн, 1 особа * 23,364 грн в сумі 23,364 тис грн.

· Зубопротезування – 7 осіб на суму 31,00720 тис грн

· Білизна для ветеранів війни з символікою проекту Титани UA в сумі 33,150 тис грн.
За програмою «Проведення заходів по наданню допомоги незахищеним малозабезпеченим верствам населення Верхньодніпровської міської об’єднаної територіальної громади на 2023-2025рр.» та встановлено, що фактичні видатки на надання матеріальної допомоги найбільш вразливим верствам населення за 2024 рік становлять 10 638,0 тис грн., з них:

за рахунок субвенції з обласного бюджету 35 осіб отримали допомогу на 280,0 тис. грн.;

за рахунок коштів місцевого бюджету 2825 осіб отримали допомогу на 10,358 млн. грн., а саме:

· на лікування військовослужбовців, після поранення - 81 особа в сумі 0,09млн. грн.
· на поховання військовослужбовців, загиблих під час проходження військової служби у зв’язку з військовою агресією РФ проти України - 19 осіб в сумі 0,37 млн. грн.
· на встановлення пам’ятників військовослужбовцям – 31 пам’ятник на 1,24 млн. грн.

· для придбання планшетів дітям військовослужбовців, загиблих під час проходження військової служби у зв’язку з військовою агресією РФ проти України – 5 сімей на 0,21 млн. грн.

· на лікування громадянам – 2221 особа на 5,9385 млн. грн.

· на поховання громадян -64 чол. в сумі 0,154 млн. грн.

· для вирішення соціально-побутових потреб – 404 особи на 1,5355 млн. грн.
Згідно Довгострокової програми призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на професійній основі на 2022-2026 роки» виплачено компенсацію на 1 943,0 млн.грн.

Результатом втілення Програми "Прозора Верхньодніпровщина" Муніципальна система відеоспостереження" на 2021-2025 роки на 0,52 млн. грн. було облаштовано 15 локацій на яких ведеться відео спостереження та обладнано приміщення Контакт.центру.
Для виконання  завдань та заходів Програми підтримки підрозділів територіальної оборони Верхньодніпровської міської територіальної громади та Збройних Сил України на 2022-2025 роки було придбано та передано матеріально-технічного забезпечення на 0,06 млн. грн.
На 0,06 млн. грн. було виготовленно ПКД Робочого проєкту  «Будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (МАСЦО) на території Верхньодніпровської міської територіальної громади» на виконання «Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій, їх наслідків, оперативного реагування на них та забезпечення пожежної безпеки у Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2023-2027 роки».
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