15 січня 2024 року вих.№ 2
Інформація
про виконану роботу за 2024 рік 
виконуючої обов’язки старости 
сіл Бородаївка та Правобережне Тетяни Ковальчук

Чисельність зареєстрованого населення станом на 01.01.2024р. -1024 чол. Зараз на території старостинського округу постійно проживає   62 чол. ВПО. 
На сьогоднішній день працюють всі електронні реєстри:
«Реєстр територіальної громади», «Соціальна громада», ЄІССС, «Віртуальний офіс електронних адміністративних послуг», «Погосподарський облік», спеціалістами старостинського округу надається повний спектр адміністративних послуг, які нам доведено, щодня ведеться тісна співпраця зі спеціалістами відповідних відділів Верхньодніпровської міської ради по питаннях, які виникають під час роботи зі зверненнями громадян. 
За 2024 рік видано: 359 довідок, 19 характеристик, направлено 1 лист на розгляд сесії по внесенню змін і виправленню неточностей у рішенні Бородаївської сільської ради «Про найменування вулиць населених пунктів територіальної громади з присвоєнням номерів будинків» №95-8/ХХІV від 09.07.2003р., надано 27 клопотань до заяв громадян на виділення матеріальної допомоги. У «Віртуальному офісі електронних адміністративних послуг» спеціалістами СО внесено 452 наданих послуги.
Повноваження з реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб на території сіл Бородаївка та Правобережне, та актуалізації даних у Реєстрі територіальної громади:
· зареєстровано місце проживання (в т.ч. з одночасним зняттям з реєстрації за попереднім місцем, перереєстрація в межах населених пунктів СО) – 25 чол.,  
· видано витягів -  241чол., 
· знято з реєстрації із зареєстрованого місця проживання (в т.ч. за заявою власника) – 11 чол. 
· знято з реєстрації у РТГ по свідоцтвах про смерть та Повідомленнях ДМС - 17 громадян;
· постійно проводиться актуалізації даних у РТГ.
Повноваження по вчиненню нотаріальних дій на території сіл Бородаївка та Правобережне: вчинено 10 нотаріальних дій, в т.ч. складено та посвідчено заповітів – 4 чол.. Проведено 10 заяв про реєстрацію і скасування заповітів у Спадковому реєстрі.

Щодо соціальної підтримки населення громади (прийому документів для призначення і виплати соціальної допомоги, компенсацій, житлових субсидій, надання пільг, інших грошових соціальних виплат), то електронний реєстр «Соціальна громада» та ЄІССС працює, спеціалістом І категорії Стьожкою О.Г. кожного дня здійснюється прийом заяв від мешканців старостинського округу, всі звернення за 2024 рік відповідно до законодавства, розглянуті і вирішені, загалом 144 звернення:
· реєстрація ВПО і оформлення виплат – 37 чол.,
· надання пільг – 5 чол.,
· призначення і виплати соціальної допомоги – 40 чол.,
· житлові субсидії - 56 чол.,
· також 6 власників житлових будинків зареєстровано у «Прихисток» і кожного місяця формуються заяви і протоколи на отримання компенсаційних виплат по житлово-комунальних послугах за проживання ВПО. 
Що стосується прийняття участі у запровадженні заходів з енергозбереження та енергоефективності на об’єктах комунальної власності, то щодня особисто контролюю ліміти використання і передаю покази лічильника електроенергії по адмін.будівлі, а також щомісячно формую звіт використання електроенергії по адмін.будівлі та зовнішньому освітленню сіл  Бородаївка та Правобережне, а при необхідності (непланове відключення чи аварія) особисто подаю заявки через багатоканальний цілодобовий кол-центр АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» щодо відсутності електропостачання.
Разом з колективом та працівниками культури, освіти, медицини на підпорядкованій  території сіл Бородаївка та Правобережне кожний четвер проводяться заходи з благоустрою території: покіс трави та вирубка порослі, упорядкування клумб, побілка дерев та бордюр, прибирання сміття, посохлого гілля, листя і трави; періодично за потреби проводиться благоустрій історичних пам’яток: дві братські могили - пам’ятники загиблим воїнам у селах Бородаївка та Правобережне та меморіального комплексу  воїнам-визволителям села Бородаївки, та по периметру кладовищ, а також у травні проведені поточні ремонти на братських могилах та меморіальному комплексі: побілено, підправлено церезитом, впорядковано клумби, викошено траву та пофарбовано експозиції меморіального комплексу.
Залучення та співпраця з суб’єктами господарювання до поліпшення стану благоустрою та розвитку територій:
· організовано покіс площадки в центрі та кладовища у селі Бородаївка трактором з косаркою Пойди А.Г.; 
· організовано покіс трави на узбіччях вулиць сіл Бородаївка та Правобережне трактором з косаркою ТОВ «Агрофірма Дніпроагролан» (директор  Ковальов О.Ю.); 
· за допомогою ФГ «Крушина» (голова Єфімчуком С.М.) у центрі с.Бородаївка зібрано і вивезено гілля дерев після обрізки працівниками ДТЕК;
· Комишний П.Г. провів у с. Бородаївка розчищення дороги Н-08 біля зупинки від мулу;
· встановлено домовленість з директором ТОВ «Агрофірма Дніпроагролан» Ковальовим О.Ю. та головою ФГ «Крушина»    Єфімчуком С.М. щодо їхньої участі у розчищенні доріг населених пунктів у зимовий період пристосованою для цілей снігоприбирання технікою по потребі;
· за допомоги Бігуна В.І., Швидкого Г.І. та Ковальчука Л.Г. поставили лавку біля адмінбудівлі СО;
· ТОВ «Агрофірма Дніпроагролан» (директор  Ковальов О.Ю.) проведено розгортання щебеню у с.Правобережне по вулицях Вишнева та Козацька, та ЩПС у с.Бородаївка по вул.Тиха.
Протягом 2024 року проведено:
· переселення Бородаївської сільської бібліотеки-філії КЗ«Верхньодніпровська міська центральна бібліотека» у залу засідань адмінприміщення Бородаївського СО;
· встановлення додаткових трьох світильників зовнішнього освітлення для безпечнішого перебування дітей у вечірню пору доби на дитячому майданчику у с.Бородаївка; 
· завезення щебеню на вул.Козацька– 4 машини, та вул. Вишнева – 1 машина, с.Правобережне та  ЩПС на вул. Тиха с.Бородаївка– 4 машини, а розгортання проведено ТОВ «Агрофірма Дніпроагролан»;
· заміну перегорівших ламп та проведено технічне обслуговування ліній зовнішнього освітлення у селах Бородаївка та Правобережне працівниками КП «ВДНжитлокомсервіс»;
· заміну акумуляторів на системі сигналізації об’єкта централізованої охорони адміністративного приміщення СО;
· заміну вхідних металевих дверей і встановлено другі металопластикові двері на адмінприміщенні СО для забезпечення більш ефективного енергозбереження;
· придбання 10м3 дров для опалення адмінприміщення СО (заготівлю дров на опалювальний період для твердопаливного котла, адмін.будівлі здійснюємо також і самостійно з допомогою сільгоспвиробників).
У травні вшанували пам'ять загиблих захисників – наших односельців, і провели захід, приурочений відкриттю пам’ятної експозиції з фото наших захисників у  Правобережненській філії Ганнівського ліцею.
Продовжили розширення дитячих майданчиків і встановили нові елементи: за підтримки ТОВ «Агрофірма Дніпроагролан» на подвір’ї Правобережненської філії Ганнівського ліцею встановили гойдалки, а у селі Бородаївка встановили металеві футбольні ворота. Всі елементи виготовили ТОВ «Агрофірма Дніпроагролан», а також на дитячому майданчику у селі Бородаївка встановили закриту пісочницю з покрівлею, яку придбали за благодійні кошти, зібрані на концертному заході, який провели консерваторія  разом з Педагогічно-соціальною групою eV, більш відомою під абревіатурою PÄDSAK (Pädagogisch-Soziale Aktionsgemeinschaft e.V., besser bekannt unter der Abkürzung PÄDSAK), яка є Спонсорською асоціацією громадської роботи у Саарбрюккені у районі Вакенберзі (Німеччина). 
Виконуюча обов’язки старости                                                                                                       сіл Бородаївка та Правобережне                       Тетяна КОВАЛЬЧУК
