                        Річний звіт в.о.старости сел.Дніпровське Криворучко В.І. 
Площа території Дніпровського СО - 2 901,10 га. Межі території : на сході територія Дніпровського старостинського округу межує  з Криничанською територіальною громадою, з північної та північно-західної сторони розташоване Кам'янське водосховище. З північної, східної та південної сторін – територія Новомиколаївського старостинського округу. Кількість населених пунктів: селище Дніпровське Населення: Загальна кількість –  5400чол. 
Заклади та установи комунальної власності територіальної громади, що розміщені на території сел. Дніпровське та здійснюють діяльність: 
1. Заклад дошкільної освіти №1 «Струмочок» ВМР; 
2.Комунальний заклад «Дніпровський палац культури» ВМР; 
3. Комунальна установа «Спорткомплекс «Дніпровець» ВМР; 
4. Позашкільний комунальний заклад «КЮТ» ВМР;
5. Дніпровський ліцей ВМР;
6. Комунальний заклад «Дніпровська селищна бібліотека»;
7. Комунальне підприємство «Водоканал» ВМР;
8. Дніпровська амбулаторія загальної практики сімейної медицини;
9. Комунальний заклад «Мистецька школа сел.Дніпровське» ВМР.
                                                         ПРОВЕДЕНА РОБОТА ЗА 2024рік: 
*   Здійснювалися роботи з благоустрою територій, які проводяться працівниками КП «ВДНЖИТЛОКОМСЕРВІС». Ряд підприємств, розташованих на території сел.Дніпровське беруть активну участь  та допомагають підтримувати територію селища в належному стан.
*   За графіком здійснювалося прибирання території селища КП «ВДНЖИТЛОКОМСЕРВІС» та обслуговування мереж зовнішнього освітлення.
*   Протягом сезону систематично проводився  покіс бур’янів та прибирання опалого листя на території селища.
*   В зимовий період вчасно проводилися  роботи з розгортання снігу, посипання вулиць та тротуарів. Для робіт залучалася техніка приватних організацій селища (ТОВ «Агрофарт, ФОП Марусенко К.В.; ПрАТ «Дніпровський КПК», ДП «Перспектива»).
*   Проводилася  санітарна обрізка та видалення аварійних дерев на території селища.
*   Навесні було організовано додатковий вивіз гілля з приватного сектору з залученням техніки ПрАТ «Дніпровський КПК».
*   Проведено ремонт дорожнього полотна  вул. Набережна (частково), вул.Садова (частково); проведено поточний ямковий ремонт  щебнево-пісчаною сумішшю вулиць Калинова, Красна, Запорізька, Гоголя. 
*   На території селища висаджено близько 50 дерев завдяки підтримці ВМР та ПрАТ «Дніпровський КПК».
*  Проведено відновлення Дитячого парку завдяки мешканцям селища та ВПО (завезено пісок та відремонтовано карусель). 
*   Завдяки фінансовій підтримці Міжнародного благодійного фонду «Білий янгол» та з допомогою ОСББ «Нептун 111» та небайдужих жителів селища були проведені заходи щодо безкоштовної стерилізації/кастрації, вакцинації та чіпування безпритульних тварин.
*   Надані послуги населенню: 
-   видано довідок – 453;
-   здійснено нотаріальних дій – 15; 
-  соціальні послуги: оформлено субсидій - 95, державних допомог – 137, пільг – 34, видано довідок та оформлено допомог ВПО – 133, оформлено посвідчень – 5,  прийнято заяв про безоплатне розміщення ВПО та отримання компенсації на житлово-комунальні послуги та припинення компенсації - 175.
-  послуги з земельних питань: опрацьовано документацій із землеустрою – 46, прийнято заяв на приватизацію земельних ділянок – 19;
- послуги реєстрації: проведено актуалізацію осіб – 1203; видано витягів про реєстрацію – 1308; здійснено реєстрацій місця проживання – 39, реєстрацій з одночасним зняттям – 68; знято з реєстрації – 97 (в т.ч.померлі особи).
*  Робота з населенням старостинського округу: 
- представлення інтересів жителів в міській раді, установах і організаціях комунальної власності, прийняття участі у вирішенні соціальних проблем і питань мешканців старостинського округу;
-  організаційна робота по створенню ОСББ (створено 1 ОСББ);
-  5 ОСББ прийняло участь у програмі Верхньодніпровської ТГ на співфінансування для проведення необхідних ремонтних робіт у своїх будинках та отримали благодійну підтримку у вигляді генератора (кожному ОСББ);
- допомога у організації безперебійної роботи (вирішення поточних питань) закладів та установ комунальної власності.
*   В літній період обслуговування мереж постачання технічної води здійснювалося ГО «За розвиток Дніпровського»  - на Сошиновський та Олексіївський ж/м, ГО «Забудовники» - на ж/м Краснянський. Також впродовж сезону проведено заміну мережі водопостачання технічної води по вул.Набережна та вул.Козацька.
*  Проведено заміну центральної магістралі водопостачання питної води по вул.Свободи працівниками КП «Водоканал» ВМР».
*  Проводиться робота щодо забезпечення своєчасної сплати місцевих податків та зборів. В разі необхідності проводиться робота з боржниками.
[bookmark: _GoBack]*   На території селища працюють Польська гуманітарна акція pah (допомога людям похилого віку та маломобільним верствам населення), волонтерський центр «Кікімори» (плетіння сіток та збір  продуктів для ЗСУ) та ГО «Крила турботи» (допомога ВПО та ЗСУ).
                                          ПЛАНУВАННЯ РОБОТИ НА МАЙБУТНЄ: 
*Благоустрій 2-х майданчиків під сміттєві баки по вул.Козацька (Ніколаєва) 
*Поточні ремонти доріг селища: 
- вул.Шкільна (асфальтне покриття), вул.Спортивна (асфальтне покриття),  вул.Набережна (асфальтне покриття), вул.Садова (асфальтне покриття), ул.Козацька (асфальтне покриття), пров.Шкільний (асфальтне покриття), пров.Спортивний (асфальтне покриття),
вул.Калинова (відсипка шлаком), вул.Робоча (відсипка шлаком), вул.Мирна (відсипка шлаком), вул.Свободи (асфальтне покриття);
* Поточний ремонт магістралі водопостачання питної води по вул.Мирна та вул.Травнева.
* Оновлення дитячого майданчика в Дитячому парку (вул.Набережна).
* Встановлення камер відеоспостереження на території сел.Дніпровське.
* Проведення сезонної стерилізації безпритульних тварин.
